LEHbI HA TTAPOJOHTOJION IO

MNepBMYHas/NoOBTOPHAA KOHCYLTAUMSA NapogoHToNnora 1000/700

CHsiTue 3y6HbIX OTnoXXeHui (ys.air flow.)nonnposka LweTkonm ¢

npodeccuoHasibHON NacTon,rmybokoe hTopupoBaHne oy
OTKpbITbIN KlopeTax (1 3y6) 2000
OTKpbITbIN KIOpeTaX (CerMeHT 8 3y6oB) 12000
3akpbIThbI KtopeTax (1 3y6) 1700
3aKpbITbI KIOPETaX (CErmMeHT 8 3y60B) 10000
OuucTtka 3yba oT HaneTta 300
Xupypruyeckoe yBennyeHne KopoHkoBon Yactn 1 3yba 6e3 KOCTHOro 2000
KOHTYpVpOBaHUsi

Xupyprmyeckoe yBennieHne KopoHKoBom Yactu 1 3yba ¢ KOCTHbIM 3000
KOHTYPVPOBaHNEM

[MHrMBaKTOMUA B 061aCTW rpynnbl 3y60B 5000
dpeHynonnacTuka (nnactmka y3geykin) 7000
Bectnbynonnactumka 10000
MnacTrka 3akpbITUS peueccun KopHs (1 3y6) 10000
lMnacTrka 3akpbITUA peLeccun KopHsa (8o 4 3y6oB) 20000
AmnyTaumsi KopHs 3yba 5000
BHyTpupoToBoli paspes 2000
N3bupatensHoe npuwnndgosbiBaHne 1 napbl aHTaroHNCTOB 1000
LLInHnpoBaHne (1 MexX3y6HbIn NPOMEXKYTOK) 2500

MepnumkameHTO3Has o6paboTka 500



KomMnpeccnoHHasa nossaska

HanoxxeHune wBoB (1 WOoBHbLIN MaTepuan)

CHsATMe WBOB C MegUKaMeHTO3HOM 06paboTKom

MpodunakTnyeckoe hTopnpoBaHue Ha Karnmnax
(1 yentocTb OQHOKPATHO)

AHecTesns annnmkKaunoHHas

AHecTesns UHPUNLTPaLNoHHas

XonopgHoe otbéenneBaHue renem «Opalescence»

PeMOHT LWnHbI

CHsiTue 3y6HbIX OTNOXEeHUn Y3

*LleHbl yka3aHbl B pOCCUICKMX pybnsix
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